



Εορτή του Αγίου Βασιλείου και Δοξολογία για το νέο έτος στον Ι.Ν. Αγίου Νικολάου, στο Μάρικβιλ

Το πρωί της Τετάρτης, 1 Ιανουαρίου, εορτάστηκαν μέσα σε χαρμόσυνη ατμόσφαιρα, στον Ιερό Ναό του Αγίου Νικολάου, στο Μάρικβιλ του Σύδνεϋ, η Δεσποτική εορτή της κατά σάρκα Περιτομής του Κυρίου και η μνήμη του Αγίου Βασιλείου του Μεγάλου.

Της Θείας Λειτουργίας προεξήρχε ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας κ. Μακάριος, περιτοιοκούμενος από τον Πρωτοσύγκελο της Ιεράς Αρχιεπισκοπής, Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Μελόνης κ. Αιμιλιανό, από τον Ιερατικό Προϊστάμενο του Ναού, Αρχιμανδρίτη κ. Χριστόδουλο Οικονόμου, και από άλλους κληρικούς της Αρχιεπισκοπής. Ακολούθως, ο Σεβασμιώτατος προέστη της επίσημης Δοξολογίας για την είσοδο στο νέο έτος, ενώ ευλόγησε και τεμάχισε τη βασιλόπιτα της ενορίας, ευχόμενος στους πιστούς να έχουν μια καλή και ευλογημένη χρονιά.

Στην έναρξη της ομιλίας του, ο Αρχιεπίσκοπος υπογράμμισε, απευθυ-



νόμενος στο εκκλησίασμα, ότι πρέπει να δοξάζουμε τον Θεό που μας αξίωσε να διέλθουμε υγιείς το έτος 2019 και να πατήσουμε το πρώτο σκαλοπάτι του 2020, δίνοντάς μας τη δυνατότητα να απολαμβάνουμε το φως του ήλιου, να χαιρόμαστε τις οικογένειές μας και να χαιρόμαστε τη ζωή. «Και τον παρακαλούμε», επι-

σήμανε, «όπως σήμερα είμαστε όλοι μαζί και εορτάζουμε την πρώτη του έτους, κατά τον ίδιο τρόπο να μας αξιώσει και του χρόνου να είμαστε όλοι εδώ, χωρίς να λείπει κανείς, να γιορτάζουμε την έλευση του επόμενου έτους».

Στη συνέχεια, περιέγραψε το μεγαλείο της προσωπικότητας και του έρ-

γου του Αγίου Βασιλείου, εσπάζοντας μεταξύ άλλων στην κοινωνική του προσφορά, στην αφοσίωσή του στις επισήμες και στον τεράστιο πνευματικό και θεολογικό πλούτο που μας άφησε. «Σε όλα ήταν Μέγας», διέκρινε χαρακτηριστικά, εκτιμώντας ότι δικαίως έλαβε την προσωνυμία αυτή από την Εκκλησία. Επιπλέον, παρατήρησε ότι «έτρεχε» τουλάχιστον πέντε αιώνες πιο μπροστά από την εποχή του», επισημαίνοντας πως «αυτά, για τα οποία καυχάται σήμερα ο ελληνικός πολιτισμός και έχει η σύγχρονη κοινωνία, είναι ιδέες και σκέψεις του Μεγάλου Βασιλείου».

Κατά την αναφορά του, μάλιστα, στην πρωτοποριακή κοινωνική δράση του μεγάλου Ιεράρχου της Καππαδοκίας, ο Σεβασμιώτατος κ. Μακάριος παρουσίασε ως χαρακτηριστικό παράδειγμα την ίδρυση και οργάνωση της περίφημης «Βασιλειάδας», η οποία αποτελεί πρότυπο για τις σύγχρονες δομές κοινωνικής πρόνοιας, όπως είναι και ο ομώνυμος Οργανισμός της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας.

Ο ΚΟΣΜΟΣ

Κάθε

Τρίτη, Τετάρτη
& Παρασκευή

Τηλ: (02) 9553 6955
 Fax: (02) 9553 6944
 E-mail: kosmos@kosmos.com.au
www.kosmos.cc

